

148-149. Ціна 10 сот. Maj i Czerwiec 39 р. № 5-6

Адрес редакції: дєр. Бєгушєвка, почта Княгининєк к/ Луцька
Adres Redakcji: wieś Boguszowska poczta Kniahininek k/Łucka

Рік 15 й

Nowaja prawdywa doroga żyttia. Новая правдивая дорога життя

Блаженні миротворці, бо такі синами Божи-
ми звитимуться. Бо твориво (люди) з нетерпінєм
дожидає одкритя (явленя) синів Божих. Евангеліє
Мат. 5,9. Рим. 8, 19-23.

Всі люди дожидають міра—спокою на землі! Хтож нам дасть мир—спокій на землі? Може думаєте, дасть мир—спокій на землі, Гитлер, Мусоліні Сталін, чи які войєвники чи хто другі Ні? Такіє чоловіки міра—спокою не дадуть, не зроблять, бо вони сами його не мають. Такіє чоловіки, говорять не в Боге (без Бога), вони єсть безбожники, т. е. не мають в собі Духа Божого-Христового; а хто Духа Христового нимає, той і ни його. Рим. 8,9. На такіх чоловіків надіятись не можно. Проклят чоловік, котрий надіється (полагається) на такіх чоловіків. Ієр. 17,5. Написано: Не вповайте на князів, на сина чоловічого; нема в його спасення! Вийде дух з його, знов до землі своєї він вертає; того ж дня самого задуми його марою стали. Щасливий той, кому дає поміч Бог Якова, в кого надія на Господа Бога його. Що сотворив небо і землю, море і все що в йому; що стереже вірність по вікі; Творить правосудде пригнобленим, дає хліба голодним. Господь вязнів визволяє. Господь сліпим очі витворяє, Господь пригноблених підносить, Господь любить праведних; Господь захожих заступає, Він сироту і вдову піддержує; а дорогу беззаконих на бік повертає. Да царствує по вікі Господь Бог твій Сионе, з роду в рід. — Псалом 146, 3—10.

Як би више писані чоловікі — мужі, обернулись до Бога—Слова, то зрозумілиб, в якій час ми живем; то не говорилиб того що говорять, і не робилиб того, що роблять. Вони говорять одно, а роблять друге. Говорять, пишуть, кричать, пють їдять веселяться, говорять: м и р с п о к і й; а ділом готуються до війни, То ж те діти мали бачать і знають що то єсть неправда! Но мусить все це так бути, щоби сповнилось Слово Богопророче, написано: Язиком своїм они поразят самих себе, всі хто знає їх відвернется від ніх. Псалом 63, 1—11. Ото, в сей день повстидаються всі брехуни, бо так, не буде як вони говорять; для сего я пишу і прошу обернітєсь до Бога Слова то побачите як ви заблудили, як ви збились з дороги; як ви споткнулись і впали. Ще єсть для Вас **рятунок**: тільки послушайте і зробіть так як Бог говорить: Хиба ж, як хто впаде, та й не встає, або як хто впаде, та й не встає, або як хто зібєтєся з дороги, то уже не вертаєтєся? Если впав, вставай; збився з дороги, вертайсь, шукай дороги то знайдєш. Но, ч о л о в і ч е! Пиха—гордость тебе держить,

не пускає тебе унизитись, щоб ти сам признався в свої вині; ти хочеш згинутися, аби тільки не признатись в свої вині. Но подумай о Том, хто для мене й для тебе унизився, прийшов на землю, родився в хліві, ще маленьким був в матері на руках, а уже втикав од тиранів — катів—людоїдів; до совершеннолітнього зросту працював своїми руками на кусок насущного хліба; а як достіг совершеннолітнього возрасту, почав учить людей справедливого життя; бідні люди за те Его любили, а багаті, високі і правителі за те Его вбили, (осудили на крестну смерть). Но смерть не могла взяти Его, Він був живий, і єсть Живий в нас, як ми в Ньому. Він Вічний Син чоловічий; тільки Його треба знати, хто Його знає, той єсть правдивий. Ми християни свідкі Божи Його знаєм, і всім людям Його звіщаєм, що в Ньому тільки житте, без Його нема життя, Він сказав: Я єсьм єсть житте.

Сьогодні люди смерть вважають за житте; ворогують одні з другими, судяться одні з другими; пригтовляються до війни одні з другими; і думають тим поладити житте. Не! То обмилка, щей велика. То бог віка цього злого осьліпив всіх людей, так що вони не знають що роблять. Людям тим більш кіровникам цього лихого вмераючого світа здається що вони добре роблять; бо вони не знають що добре, а що зле, не знають що єсть гріх, і що єсть не гріх. Бог устами пророка Царя-Давида говорить так: Отвори очі мої, і побачу дива закону Твого. Пс. 119, 18. Слово Твое світильник перед ногами моїми, і світло на стежці моїй. 105. Пророк Ісаїя говорить так: Звертайтеся до закону та до обяву. А вони,—як не так говорять, як там сказано, то нема в них світла. 8,20. Що ж скажемо? Закон гріх? Нехай не буде так, Ні, я і не знав гріха, як тільки через закон, і жадоби не відавби, коли б закон не сказав: Не жадай. Гріх же, взявшись через заповідь, підняв у мені всяку жадобу. Без закону бо гріх мертвий. Я ж колись жив окремо закону; як же настала заповідь, гріх ожив, а я вмер. І знайшов я, що заповідь, котра на житте, ся на смерть. Гріх бо, узявшись через заповідь обманив мене, і нею вбив мене. Тим же оце закон свят, і заповідь свята, і праведна і добра. Рим. 7, 7-12.

Ми знаєм, що закон, дав Бог. Бог свят, і закон Його свят; Хиба девять заповідей святи, а четверта не свята? Нехай не буде так, — четверта заповідь тоже свята і бо вона дана святим Богом. Бог свят. Законом познається гріх. Без закона гріх мертв. Хто, і що воно, той гріх? Апостол Павел говорить: відкриється человек гріха, син погібелі. Заповідь нам відкриває чоловіка гріха, сина погібелі. Христос прийшов не нарушити закон і пророкі, а исполнити; мало того,—возвеличити і прославити, Мат. 5 і 17. Ісаїя 42,21. Тепер же наводяться під різними назвами віруючі, і голосять що закону Божого не треба. Як ти кажеш, (говориш) що закону Божого не треба, то ти беззаконник, чоловік гріха і син погібелі; тебе Господь убіє духом уст Своїх, а уста Його, ми. Отвергаючий закон Божій вже вбитий, бо він не знає, що гріх і що не гріх; поклоняється звіру і образу його. Такий боїтсь закону Божого, бо закон відкриє в ньому гріх, і він буде зватись чоловік гріха, чи просто такій Диявол—звідник, котрий явився под іменем Ісуса Христа. А таких звідників сьогодні єсть багато, як не покається, то місяця для вас нема, не на небі не на землі.

Сьогодні мусять найтись миротворці! Для чого? Для того, що всі народи збираються для війни, а други мусять збиратись для мира—спо-

коя; житте заставляє. Хто ж з них буде блажений—щасливий? Звичайно той, хто мир—спокій на землі творить! Хто ж мир—спокій на землі творить? Той хто його має! А має той мир—спокій, хто Його заповіді сповняє Еван. Іоан. 14, 21—26. Він (учитель наш) сказав: Мир оставляю вам, мир Мій даю вам; не так як світ дає, Я даю вам; Нехай не тревожиться серце ваше, ані лякається. 27 стих. Чоловіки цього світа говорять, мир, мир, а сами бояться лякаються один другого пишуть різни договори і все такі лякаються друг друга. А хто гає мир Божій, той не лякається, так як не лякався наш любий Учитель Господь Ісус Христос. Так пройде довго, що будуть боятись один другого, поки сини Божи научаться и збирутсь на суд, і одберуть од звіра право вигублювати, Дан. 7, 26-27.

Хто з вірою в Ісуса Христа і щирим серцем ту святау Небесну книгу—книгу читає, то тому Господь розум відкриває, і він Божи опеределіня знає; а як сам знає, то ще й всім людям відкриває. Не відкрити він не може, на те і єсть він слуга Божій. Бог устами пророка Ісаїї говорить так: Довго Я мовчав, терпів, здержувавсь; тепер же буду кричати, немов породіля; буду валити і все погложувати 42,14. Пророк Ереміє продовжає: Ось, Я поставив тебе нині над народами і над царствами, щоб ти викоренював і руйнував, вигублював і валив, будував і насаджував. Іер, 1,10. Многіє чоловікі хочуть втримати цей світ, (стрій правліне) но не втримають, бо йому прийшов опереділяний Богом кінець; но то кінець вельме довгий. Чуть не всі люди дожидають якогось коньця, да сами не знають якого; і не будуть знати, як не обернуться з вірою до Бога—Слова—Ісуса Христа.

Через уста пророка Захарії: так говорить Господь сил небесних: обернітьсь до Мене, господь Саваот, то й Я обернусь до вас, говорить Господь сил небесних. Не будьте ж такі, як отці ваши, що до них промовляли прежні пророки, кажучи; Так говорить Господь Саваот: Зверніте з ледачих стежок ваших і від лихих учинків ваших; та вони не слухали і не вважали на Мене, говорить Господь. Отці ваши—де ж вони? та й пророки — чи ж вічно їм жити? Слова ж Мої і присуди Мої, що Я заповідав через слуг Моїх пророків, чиж не справджались на отцях ваших? і вони наvertsались та й говорили: Як призначив Господь Саваот учинити нам після стежок наших і по вчинках наших, так і зробив. Книга прор. Захарії. 1, 3—6. Бог—пророк—Слово Боже говорить, нам, не будьте такі як батькі ваши! А теперешні лжепророкі говорять, будьте такі як були батькі (отці) ваши! Кого ж слухати? Звичайно, треба послухати Бога! Бог єсть Дух Святий! Як же Духа слухати? Ісус Христос сказав: Слова, що Я глаголю вам, се дух і життя. Для того щоби вірити Богу, треба слухати Його пророків. Писано бо такі. Майте віру в Господа, Бога вашого, і будьте безпечни; вірте пророкам Його, а пощаститься вам. 2 Пар. 20.20.

После сеї войны, повинен—должен, обязательно, настати новий світ, (стрій—порядок—правліне) не большевицький, не фашистивський, не Гітлеровський, і не якій, не якій другій; а тільки Божій—Христив Ісусів. Для того, сегодня діти Божи родяться, і зараз же говорять,—кричать пишуть, ходять їздять—летают, і все з радостью голосять, що настає і уже настав новий світ, світ Божій, тільки князь

сього сьвіта сатана—диявол не бачить і не знає, бо вельме високо голову свою підняв, як той порожній—пустий колосок.

Но то єсть довга війна.

Для сего, ми завжди просим всіх хто хоче жити і бачити добри дні, обернітесь до Бога-Слова, до Книги-Книг біблій. З теї Книги ви тепер зрозумієте, що Господь завжди царствує, і що Він определив через Своїх пророків, то те робить, бо Він один в своїм слові вірний. Сьогодні уже можна бачити, скільки то уже було таких мужів що говорили: зробим то, чи то, щоб був мир? А єсть мир? Нима і не буде. Мир єсть велике діло. Мир єсть Бог. Само слово за себе говорить! Мир—т. є. спокій, тихість, справедливий розсудок і для сего мира сьогодні час приготувитись. Пословиця говорить так: коли говорять о мирі спокою, приготвляйсь до війни, а коли говорять о війни, приготвляйсь до мира. Сьогодні та пословиця оправдається, бо її сказав розумний чоловік, розумний ту пословицю і зрозуміє. Ми тверде вірим, що настала пора зберуться мирни мужі і зроблять на землі мир спокій.

На що ще слабому кричати, „я сильний—здоровий“! Як ті всі одні і другі слаби—хори; і мусять вмерти. Бо на все, єсть свій час, і мусить все збутись що написано в святім пісьмі біблій; бо як би так не було як тепер єсть, то Бог був би несправедливий. О тому всему, знають треті, котри тепер родяться од води і Духа, і зразу встають на свої ноги, ходять, і свьату правду голосять; правду,—о царстві Божому. Для цього, я завжди напоминаю всім, що цей сьвіт захорував смертельно, і мусить вмерти; ліків для його нима. Треба думати, і творити третій справедливий сьвіт, по науці—проекті Христа Ісуса, то буде стояти вічно, і той хто буде спільно працювати, буде жити вічно, як живуть всі праведни мужі.

Прошу моїх співпрацівників одновірців, кому йде журнал Воляна — Мисль — Релігійна, редагуєма братом Карлом Гричом — Смиловскім, посилайте передплату; бо той журнал, єсть житевий, хто його розуміє; напрямом його єсть до царства Божого на землі. Советую всім людям доброй волі виписувати той журнал; він бардзо научний, подобного йому в нашим паньстві ще нема. Нехай Бог додає більше мудрості, видавцю—редактору брату Карлу Гричу Смиловському, для того святого труда, а также і його співробітникам і симпатікам. Адрес: Краков улица Стрешевского 2 м. 7, Редактор видавца Карл Грич Смиловскі.

Благо мені що я пострадав, бо я научився установ—законів Твоїх, Пс. 119,71. Споминаю: коли я беседовав на сю тему з братами, то один брат, тепер уже він в Бозі почивший, засьвідкував: дійсно, справедливо; бо і я под страданієм научився і зрозумів Бога Ісуса Христа; по недовго прийшлоь ему працювати; він відійшов від нас в путь всей землі; память о ньому да не буде забута в роді праведних; то був брат Феодосій Богдан. Читайте біблію, розумійте і сповняйте, то будете жити вічно; бо її писали сьвяти мужі, котри живуть вічно в роді праведних.

Redaktor-wydawiec Stefan Bochoniuk.